

平成22年11月11日

株 主 各 位

東京都中央区新川1丁目17番24号  
サムシングホールディングス株式会社  
代表取締役 前 俊 守

「第11回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成22年11月11日付でご送付申し上げた当社第11期定時株主総会招集ご通知の一部に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所

1. 招集通知 株主総会参考書類 42 頁(下線は修正部分を表しております。)

第3号議案 取締役4名選任の件

(訂正後)

取締役全員（4名）は、本定時株主総会終結の時をもって任期満了になります。つきましては、取締役4名の選任をお願いするものであります。

（抹 消）

取締役候補者は、次のとおりであります。

（後略）

(訂正前)

取締役全員（4名）は、本定時株主総会終結の時をもって任期満了になります。つきましては、取締役4名の選任をお願いするものであります。

なお、本議案に関しましては、監査役会の同意を得ております。

取締役候補者は、次のとおりであります。

（後略）

以上